I

}~4

b

N

Fi0 ke 110 #3%E 2 2 WA AL ER
A i1

s

ra
B2
Pl

1ﬁﬁﬁ%£%%R§%’ﬁ$%%§i%%ﬁﬁﬁ$
) j:‘;' 4 ]E;% /’;” /77 & ﬂ
REE gzﬁ»w T %

/4

NI 3 BLAREE I A g
;s—’gt‘ﬂ FE S % E B
T AT G
CRPEH D 3T f Y gé;;%é;;m B €

~ PR PEH T OFCRRY

-G i1

My
\“:\«

*ﬂ@@iﬁg
:*J}];]J\
’ﬁ N

4R
ENY

o W W
rt‘v

N

g
A B S A
FmE D L2 H;é 5
st 110 & 11 7 26
£z X o

N %f"’g‘_h: BT 2 R MBS

NE I EAS o SR

() EFH: “hAL e B ~ EBINA P d BRI L St o

(= )?F'—i PSR Lesb-Rent D http://kee. nowforyou. com/ 0 F &3
PR LR (T AR LA R Bk AUAP > B iR o 3

PaE SRS P ER Y i eE TR (R PR 5 300DPI - 7 300 e

%% 400 % F o JPG AR ERN O ML REFE L B)FEL VK

ﬁ‘/\l’i\z—}'%’[ﬂ“‘%$zl~,ﬁ, Foo FHEL SRS DT S 4

PRH@ PR - BPETR FIRAREEFTH 2 Lo (B

‘?ﬁ@m*%@*’ﬁi%ﬁﬂ%%%aﬁa@ﬁigmgp

»

P2117?% 28P (23 -~»-p)

R

(Z)F - MEI NI L Hv 3 N g wa %18
MIF LN P 5P RIS WA LILETHAR LI :,& 2B~

T o 600%"*%:Epﬁixazoo;b,g;gﬁfﬁ_x«ﬁgj\

BRI R fﬁ BRI (LA dy & O 2T TR ¢ A

§7 )il R LEAFIEE IR L s%h(% R

4% 1580) 5 ot B 4R DI ASGE RIS FTHR F L
EAPEE KA &L o

(F)FEH - EBF AU BAFEPE AT LU T E

) hepr e R BAIED B AR 27 100 o4 P B H



e ~EIFRNFE LR HFANE S B EfR o
( )ﬁéELL%E&'Q/E%% F&g—E/A?\ §§%7 :)_g_]ﬂg‘\'?[._ (-E;,E‘f’j\;ﬁi'()’
def AFUR PP AT R PFREEP 0 BT

SR
(=) 8z mT™kn a@I02& 1" 19(3)1‘1%;5@&50
(=) 910 fese:2a®100# 1% 1p % 101#12% 31p
(Z)11I2 B amOB8&1*» 1p299#12% 317
2

L

\\\?{m

TJ..

T

(2 ) 13&14 a2 m96&17 1px97#127 31p
() 15&1T 2 m93 &1 1px95&12°" 31 p
(=) 182 gl i a®92# 127 31 p(F)mm a4
Lot gEEp (3 AR
(=) 8 Z TR EI-I0AREERFT  FHF 7308 o
pdsr 50 100 ¢
osvr 50 % 100 2 )
o540 5027 100 o7
geo 340 50 &= 100 2%

Iz
o —mk —mk -l
o o o

S| O [P EV S PV

S R S
podVde4 D 4x50 o
(Z) Q10 s s pd st 502 1002 200 2¢
ooV h0 e r 100 o &
o0 b0 100 2
g4 50 100 2

&340 200 =&
BE R4 A4S0 o )
REAE 14*50 A

(Z) 1112t pd 540 50 = 100 == 200 = =
o3V 50 e 100 o ®
o3 502 100 2
e 340 50 =% 100 = ¢
BEF 1200 2k

1 N4 450 o =

&

RE RS 4*50 AR
pod

(v ) 13814 st f o

Fro50 2% 1002 200 2 ¢
fo R B0 100 2% 200 2
oSt 502 1002 200 2 ¢
g 502 100 2T 200 2

\¢



REFNEA D AX00 2 2
pod Vg4 1 4%100 o 8
T ) 15&1T R 135 P I 13-14 i o
YIS Z M KRB P 13-14 fos » ¥ 15-1T Rt o

G AT T o

(
(+

€ - ‘LL%#/Z ﬁﬁg@q
FHIEP- 3N LA R AR AR L Y SRR T
SR (AR UARARLRETRL 0 LEE - 2SS
FoLEOANKZ L@ A RAED A RIS AFEA

- v

Bl K AR AR L AR R R £ BT 2

BAR P EUR BGTRT 2 0 RV ) 0 i B SRR

Fiso g

L = \A;J;}IJ;

(“)SFEL40) FRAGSR CRFNFV > SEERT
FoORFRLEFTRA S FARF L TRFLA G
FaEt | B g - # o

(Z) s BERAPESEEE - 0 FY 2} 2 }“ﬂ%‘zﬁ NEVIE N
FEFEFERFAZGFE 0 o BE a‘ﬁf&'bgiﬁ“\f—i
P A S I g.f'w‘u E (695 F
PorRFLAERFIEL R ZFEF=ENL -

L ¥ 2R

(“VL?iﬁﬁ£ﬂﬂW$W¢*ﬂiﬁﬁ%kﬁ%&%iﬁﬁ?{uu
EAR AR PN - BUE o= I

(= )7 Mk %‘w%4f i’«if@@*”’éﬁ BRI
FARBERGZ o) AL LE TG frﬁﬂ
Prre i FiFE Y o LS hE B AELE REE
PR

(2L 2Ap 2 a2 d 401~ HRE %i@’?
WA R TR A L B g ]2 2
TR ORI £85000 Ao doBoitd B g ini Y 352 12d 7
E oo PR EE o PR AL 2T TR X IFSLE ¢

LI EFARR
(—)F* P EXNRAEA € F LL BATHARD R AR RS T2
HE_o
(Z) AEFIFPFFPAF DA L AT F o



(Z) REERABIL > R EFEF > VW FRFF {HES &
NEFREPTERED PRGN E NIRRT R
CEIEN S-S 3
(z) FLHEAT] > R FFHR -
L2 R
(=) AFFRA 7T ERELFFRLFHF—F
P RFARBEF ST > A ARPR LT A LA
ERIE R S I
1. 101 B & B4 > prde b2 fpEIE P 2 A o0 117 AQiE
FEHL(A)/3 5.
2. FEOHR(Z 3B A RER)IFFLLFE -
3. LEBRFZMP R BN FEIH(A )L b o
(Z) WY FERLESRFLRRSY
(2) A=t e LEanFEL R 4oF B AL s
Eal R
Lo S FBATER LA RIS AFHFLRIADAK G FEHT RIS
FRERME N EM AR pRIREC Y AR TR
S F RN



BT ke 110 £k % § 2 WA #FAHBER
AR £

> FERF b 8110 mé 8:30 B E

B 18 SR L e

z 117 26p (B#7)

JE = e CRTIR 2] p Jo fc 78 =X
= g
| 13&14 # 200 ==& o 5b 2
3 15 % 2} s 200 == o 5% 4
5 10 2 w7 50 == i N 6
7 11&12 # & STURANLS S 8
9 13&14 #& & 50 == i N 10

1 152 1+ ks 50 == i N 12
13 10 2 1T g 100 2= pd 3¢ 14
15 1112 & % 100 2= pd 16
17 13&14 # = 100 22 pd 18
19 15 % 2+ s 100 2= pd 30 20
21 10 2 1T g 50 =& i 22
23 11&12 % =& 50 &~ & gE 24
25 13&14 # 50 &~ = gE SN 26
27 15 % 2+ s 50 &~ & 3 ;A 28
29 9810 & & 200 > & R LS 30
31 1112 & % 200 o> & m &N 32
33 13&14 # 200 o> & m &N 34
35 15 % 1+ s 200 2> & R &N 36



> W ERRE = 8115 #E 8:30 Murt
POV LR 2 RRAEAG
11 2Tp (B¥)

R el B O R OB 7 3 S0 Y 38 =X
L g
37 9&10 & & 200 > = A d ;N 38
39 11&12 g = 200 > = A d ;N 40
41 13&14 # ' 200 2= Ao ;N 42
43 15 % 0 F gl 200 22 pd ;N 44
45 10 2 72T g 50 = = ¥ U 46
47 11&12 & 2 50 = = 5t 48
49 13&14 & = 50 = = o 5t 50
o1 15 2 11 b fk s 50 = = ¥ U 52
53 10 2 127 gl 100 2> & 3 N 54
50 11&12 & = 100 2> & 3 N 56
o1 13&14 = 100 2> & 3 ¢ 58
59 15 2 1 F gl 100 2> & 3 N 60
61 10 2 7™ g 100 == g 62
63 11-12 g = 100 == a4 5 64
65 13-14 & = 100 == g 66
67 15 % 0 F gl 100 == g 68
69 102 ™ gkl 4x 50 2= pd V354 70
71 11-12 e 4x 50 == pd V4% 12
13 13&14 e 4%100 == p d V4% 74

75 152 b gelse 4X100 2= pd V34 76



AR

o RRE

bx 8

15 &

L'-%fq%_h B 2 R ME A&
28p (B p)

- =

Ig:("_& T
T 13-14 & &
79 15 % 11+ s
81 10 % 11 & i
83 11-12 & &
85 13-14 & =
87 15 % 111 fos
89 10 % 12
91 11-12 g =
93 13-14 & &
95 15 % vt ks
97 13-14 & =
99 15 % 11+ K
101 RS T
103 11-12 g =
105 13-14 & =
107 152 v1 b i

8:30 iR

bi3 3 PRI X
g
200 == g U 78
200 == g U 80
50 &> pd N 82
50 =2 pd 3 84
50 &> pd ;N 86
50 pd st 88
100 e 5N 90
100 =& # 5% 92
100 = = o 5% 94
100 = = 3% 96
200 =& 3£ 98
200 =& 3+ S 100
4x 50 =& R &N 102
4x 50 =% R ENEA 104
4x100 e 106
4x100 e NS 108



